

Curtea de Apel Paris a respins cererile lui Adrien Stephane Muresan; are un mandat european de arestare

Curtea de Apel Paris a respins toate cererile formulate de Adrien Stephane Muresan, fiul omului de afaceri Sever Muresan, în încercarea acestuia de a contesta mandatul european de arestare emis pe numele sau, anunța ministra Justiției, Alina Gorghiu.

Adrien Stephane Muresan are o condamnare definitivă de trei ani închisoare, pentru săvârșirea de infracțiuni la regimul rutier. A fugit din România și s-a predat în Franța, el având cetățenia acestei țări.

"Curtea de Apel Paris a respins, miercuri, 6 noiembrie, toate cererile formulate de Adrien Stephane Muresan în încercarea de a contesta mandatul european de arestare emis pe numele său, după condamnarea pronunțată de instanțele române la pedeapsa de 3 ani închisoare, pentru săvârșirea de infracțiuni la regimul rutier (a condus fără permis și consumând substanțe psihoactive). Totodată, instanței române i s-a cerut certificatul necesar recunoașterii condamnării și preluării executării pedepsei pe teritoriul Franței, lucru solicitat de Muresan, care e cetățean francez și are rezidența la Dijon. Decizia poate fi atacată cu recurs la Curtea de Casație", transmite Alina Gorghiu.

Alina Gorghiu spune că doar în acest an 650 de fugari au fost aduși în țară pentru a-și executa pedepsele.

"Ministerul Justiției, în mandatul meu, tratează extrem de serios subiectul 'fugari', fie că aceștia au nume sonore sau nu, ori că au săvârșit infracțiuni grave sau mai puțin grave. Toti sunt la fel în fața legii. Doar anul acesta au fost aduși în țară peste 650 de fugari. În ultimul an și jumătate, am reușit să aducem în fața justiției române multe persoane pe care opinia publică le consideră VIP și nimeni nu avea speranța că vom reuși. Amintim de cazurile: Darius Vâlcov, Minel Prina, Catalin Chereches, Ilie Șerbuc (barbatul acuzat că a ucis o fetiță de 12 ani și i-a ascuns cadavrul în canapea) și mulți alții. Justiția trebuie înfaptuită până la capăt! Nicio zi fără un fugar întors în țară", spune Alina Gorghiu.

Adrien Stephane Muresan a fost condamnat definitiv în august 2023 la trei ani închisoare executare pentru săvârșirea de infracțiuni la regimul rutier. El a fost acuzat că, în aprilie 2021, a condus sub influența substanțelor interzise, fără permis, lovind 12 mașini parcate pe o stradă din Brașov.

Înainte de finalizarea procesului la Curtea de Apel Brașov, el a fugit din țară și s-a predat în Franța, de unde autoritățile române încearcă să-l extradeze.